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Θεσσαλονίκη, 12 Οκτωβρίου 2018 

Αρ.πρωτ. 136/12.10.2018 

 

Νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

από την Αμερικανική Γεωργική Σχολή 

 

 

Να αποτελέσει «τροφή» για το νου και το σώμα, φιλοδοξεί το νέο 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής. 

Ονομάζεται «Κουζινοκαμώματα» και αποσκοπεί στο να εισάγει παιδιά 

6-9 ετών στο μαγικό κόσμο της δημιουργικής μαγειρικής και της 

υγιεινής διατροφής!  

Αποτελείται από κύκλο οκτώ εργαστηρίων υγιεινής διατροφής, το 

πρώτο από τα οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 3 

Νοεμβρίου. Θα ακολουθήσουν οι επόμενοι «σταθμοί» τις ημερομηνίες:  

10/11, 17/11, 24/11 και 1/12, 8/12, 15/12 και 22 /12. Η τελευταία 

συνάντηση θα έχει γιορταστικό Χριστουγεννιάτικο χαρακτήρα, με 

καλεσμένους τους γονείς και οικοδεσπότες τα παιδιά! Το πρόγραμμα,  

ανάλογα με τις ανάγκες της κάθε ενότητας, θα υλοποιείται στα 

θερμοκήπια, την αίθουσα του Σιταριού, το εργαστήριο Βιολογίας και το 

εργαστήριο Τεχνολογίας Τροφίμων. Τα παιδιά που θα συμμετέχουν θα 

είναι οργανωμένα σε κλειστές ομάδες των 20 ατόμων και κάθε 

εργαστήριο θα έχει ένα θεματικό προσανατολισμό και αναφορά 

σε ένα βασικό διατροφικό προϊόν όπως: ελιά, αβγό, σιτάρι, φρούτα, 

γαλακτοκομικά. Οι δραστηριότητες περιλαμβάνουν, κατασκευές, 

μαγειρικές και παιχνίδια που υποστηρίζουν τα παραπάνω θέματα.  

Επιδίωξη των διοργανωτών είναι να αποκτήσουν τα παιδιά δημιουργική 

διέξοδο στον ελεύθερο χρόνο τους, να μυηθούν στην υγιεινή 

διατροφή και να αναπτύξουν νέες δεξιότητες. Ταυτόχρονα, θα 

έχουν την ευκαιρία να ζήσουν από κοντά το δημιουργικό, εκπαιδευτικό 

περιβάλλον της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής μέσα από ψυχαγωγικές 

βιωματικές δραστηριότητες. 

http://www.afs.edu.gr/
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Να σημειωθεί ότι μετά την εφαρμογή του πρώτου κύκλου εργαστηρίων 

θα ακολουθήσει και δεύτερος κύκλος, ο οποίος θα επικεντρωθεί σε 

θέματα αστικής κηπουρικής, πειραμάτων με τα φυτά και το έδαφος, 

απλές διαδικασίες σποράς και φροντίδας φυτών, λουλουδιών και 

λαχανικών. 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες ΕΔΩ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα Δελτία Τύπου της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής καταχωρούνται στην ιστοσελίδα της www.afs.edu.gr, 

στο link http://www.afs.edu.gr/εκδόσεις-δελτία-τύπου/ 

http://www.afs.edu.gr/
http://www.afs.edu.gr/%CE%BA%CE%BF%CF%85%CE%B6%CE%B9%CE%BD%CE%BF%CE%BA%CE%B1%CE%BC%CF%8E%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1/
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